

Общественный колледж Clackamas рассматривает вопрос о возобновлении размещения облигаций на голосовании в ноябре 2024 года.

Это запланированный второй этап генерального плана строительства объектов нашего колледжа, который позволит сохранить существующую ставку по облигациям, принятую в 2014 году.



PLANTING SEEDS FOR STUDENT SUCCESS

Clackamas Community College
Bond Proposal

О предлагаемых проектах: Это возобновление облигаций является необходимыми инвестициями в будущее нашего сообщества, которые подготовят наших студентов к успеху благодаря современным учебным помещениям и востребованным инновационным программам, -; улучшат доступ жителей к нашему колледжу и укрепят связи с партнерами и населением, а также сохранят наши активы за счет обновления, обслуживания и ремонта устаревших объектов.

Подготовка. Укрепление. Сохранение. Облигации положительно скажутся на нашем сообществе и студентах тремя способами:

- 1) Подготовка студентов к успеху в современных учебных помещениях
- 2) Укрепление партнерских и общественных связей
- 3) Сохранение и поддержание активов



ПРЕДЛАГАЕМЫЕ ПРОЕКТЫ

Модернизация учебных помещений

Реконструкция и модернизация учебных помещений в старых зданиях для удовлетворения современных потребностей в гибридном и дистанционном обучении позволит колледжу обслуживать студентов и будущих работодателей со всего округа Clackamas, как городских, так и сельских районов.



Строительство центра передового опыта

Строительство центра передового опыта по садоводству, фермерству, сварке и предотвращению пожаров в дикой природе, который будет готовить студентов к поступлению на работу или в университет для получения степени бакалавра. Проект может включать в себя партнерское пространство со Службой распространения знаний при Университете штата Oregon в Clackamas. Это может включать помещение для междисциплинарных программ с самым современным оборудованием для обучения и обеспечения безопасности.



Формирование партнерских отношений с сообществом

Добавление здания для сотрудничества с трудовыми ресурсами в кампусе Wilsonville улучшит предлагаемые нами программы профессионального и технического образования и устранил разрыв между образованием и промышленностью. Развивая партнерские отношения с местными предприятиями, мы сможем привести наши программы в соответствие с потребностями трудовых ресурсов и подготовить студентов к успешной работе в востребованных отраслях.

>>>>

ПРЕДЛАГАЕМЫЕ ПРОЕКТЫ (продолжение)



Обеспечение безопасности студентов и персонала

Повышение уровня безопасности в наших трех кампусах за счет увеличения количества камер и контроля доступа к внутренним дверям.



Улучшение доступа к возможностям STEM

Партнерство с округами K-12 для создания центра, вдохновляющего и обучающего студентов науке, технологиям, инженерии и математике (Science, Technology, Engineering and Mathematics, STEM) посредством практического обучения с помощью Challenger Center – некоммерческой организации, созданной в честь экипажа космического челнока Challenger.



Обновление и ремонт устаревшей инфраструктуры

Обновление, обслуживание и ремонт устаревших объектов, включая отложенные проекты капитального ремонта, улучшение встроенного оборудования кампуса и технологическую модернизацию наших устаревших компьютерных классов и сетей. Повышение энергоэффективности вместе с заменой устаревшей и неэффективной системы центрального отопления и охлаждения обеспечит экономию средств для колледжа. Эти проекты также повысят доступность для людей с ограниченными возможностями, устранят барьеры доступа, а также повысят безопасность и защищенность.



Благоустройство спортивных полей и пешеходной тропы

Благоустройство спортивных полей ССС, включая реконструкцию беговых дорожек с крытыми трибунами для спортивных мероприятий и выпускных на открытом воздухе, футбольное поле с синтетическим покрытием и освещением, а также завершение строительства пешеходной тропы Douglas Loop на территории кампуса в Oregon City.

СТОИМОСТЬ? По оценкам колледжа, предлагаемые облигации на сумму

110-120 миллионов долл. США, если они будут приняты, позволят возобновить существующую ставку налога в размере 25 центов на 1000 долл. США оценочной стоимости.

По оценкам, это не приведет к повышению налогов.

Облигационный заем станет хорошей инвестицией в наше будущее и позволит увеличить поступления в местные бюджеты благодаря возможности получить до 16 миллионов долл. США встречного финансирования от штата и федеральных грантов, а также партнерским отношениям со Службой распространения знаний при Университете штата Oregon.

Поделитесь своими отзывами! Узнайте больше и поделитесь своими отзывами, отсканировав QR-код или посетив сайт www.CCCbond.com.

